From: Sharon Noonan Kramer (snk1955@aol.com)
To: samuel.bagenstos@hhs.gov; samantha.austin@hhs.gov; snk1955@aol.com
Date: Thursday, August 24, 2023 at 01:07 PM PDT

Dear Mr. Bagenstos and Ms. Austin,

It has been over a month since I last reached out for help. Your silence continues to scare me, as I compile more and more evidence to email to you.

I am getting more hits on Katy's Exposure which tell me that people are reading what I am sending to you; and I am currently trying to cause Secretary Becerra to act, while asking for help under the radar.

So, I have switched blogs for this (kind of emergency) email that I am using to communicate with you. This is another old one that I inherited from Crystal Stuckey. It has not been used in years.

It's called "Just Answer the Damn Question!"

PLEASE HELP!

This is a recipe for how to bake a cake. | Just Answer The Damn Question! (wordpress.com)

AUGUST 24, 2023 BY <u>SHARON KRAMER</u> <u>LEAVE A</u> <u>COMMENT (EDIT)</u>

Again, I am trying to cause you all to act in the public's best interest, under the radar. Because I am not trying to embarrass anyone. I want the Biden Administration to make this nightmare of a crime end, with accountability for all the fraudsters involved. Thus, the title of this post.

Today's questions are:

Did Secretary Becerra lie on video on February 9, 2017, when I asked him a "yes" or "no" question re: if he would investigate why I am a framed for libel private-citizen-whistleblower of corruption at HHS, etc, to which he replied:

....If you'll allow me to interject just for Mrs. Kramer's sake. There department of justice is there, available. If she has some matter that she would like to bring to the attention of my office, we'll certainly consider that. We always will. We always should.

Or did he <u>lie on video on August 9, 2023</u>, when a Congresswoman asked him a "yes" or "no" question re: if he tolerates retaliation against whistleblowers, to which he replied:

"...As a California Attorney General who worked with and protected whistleblowers, I can tell you that now as Secretary I do not tolerate on my watch, any type of retaliation against whistleblowers."

Or did he accidentally misstate fact in both videos?

If so, what is his and his fellow Biden Cabinet Members' intent to cause apologies and to mitigate the continuing harm from the misstated facts?

If the statements were not by mere error, then please explain how and why it is lawful for HHS policies remain corrupted with the policy-deforming SLAPP plaintiffs' junk science under his watch; and the private -citizen-whistleblower of the corruption at HHS is still being criminally retaliated against and framed for libel with judicially obstructed from being vacated fraudulent documents in the California courts.

Below is a link to an interview that I gave last month. My interviewer, nutritionist Judy Cho, and I talked about the corrupted science at HHS devastating many lives; and the aiding and abetting SLAPP fixing in the California courts.

Please watch it. It also has many of the fraudulent documents in it.

<u>The Billion Dollar Fraud You Never Heard of But is Impacting</u> <u>Your Life - Sharon Kramer - YouTube</u>

The last damn questions are:

Do you understand that this a massive crime which relies on enabled abuse of HHS and the California courts to thrive?

Contrary to what Secretary Becerra, thus far promotes, it is not just a result of hilarious "*extremely harmless errors*" by several compromised jurists, clerks, and attorneys in San Diego's courts?

On February 9, 2017, without asking a single question before he spoke, Secretary Becerra said:

But your [Appellate Justice Nominee Dato's] stock went up when Judge Pressman said you eat cheap tacos. So, I think Judge Pressman was talking to us when he talked about harmless error. And so my questions, Madam Chief Justice, are very few. [NONE, NADA, ZILCH]

Because I suspect we're in the room of EXTREMELY HARMLESS ERRORS and we look forward to the opportunity to elevate Judge Dato to the Fourth District. Aye. [DOH!]

Do you understand why I do not find the "*harmless error*" quips are the least bit funny?

Do you understand that I am afraid I am going to be murdered, because the entire crime at HHS, etc. relies upon California

jurists getting away with framing me as libeling HHS environmental policy deformers — who rely on corrupted science in policies to make their dishonest interstate expert defense witness enterprises appear to be legitimate?

Do you understand, that should I experience an early demise prior to Secretary Becerra honoring his pledged investigation, the truth about the judicial SLAPP fixing to defraud the public with HHS environmental policy deformers as SLAPP plaintiffs; and the truth about Secretary Becerra's disingenuous 2.09.2017 pledged investigation along with the 8.09.2023 false claims told to Congress that he does not tolerate retaliation against whistleblowers, would die with me?

When may I expect a response from you and Secretary Becerra to my pleas for help that I have been making since <u>April 10,</u> <u>2023?</u>

Sincerely,

Mrs. Kramer

P.S. Ms. Austin, thank you for serving as a vehicle for me to confirm that Mr. Bagenstos receives my emails.